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BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Nieuwkomers  -  Instroom 2023

In opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 101 van 23 december 2022 vraag ik graag de 
laatste stand van zaken over de instroom van nieuwkomers.

Iedere maand wordt op basis van de doelgroepencriteria een lijst getrokken uit het 
rijksregister met de nieuwkomers in Vlaanderen.

Kan de minister een overzicht geven van de instroom van het totaalaantal nieuwkomers in 
Vlaanderen in 2023?

1. Graag een indeling per nationaliteitsgroep (EU, niet-EU, onbepaald).

2. Graag een indeling per nationaliteit.

3. Graag een overzicht van de tien meest voorkomende instroomnationaliteiten.

4. Graag een indeling per geslacht.

5. Graag een indeling op basis van opleidingsniveau (geen diploma, secundair, hoger 
onderwijs, enz).

6. Graag een indeling op basis van verblijfsreden/statuut (arbeidsmigrant EU+, EU+ in 
afwachting, gezinshereniging met derdelander, student derdelander, gezinshereniging 
met EU+, gezinshereniging met Belg, erkend vluchteling, student EU+, beschikker 
voldoende bestaansmiddelen EU+, arbeidsmigrant derdelander, andere reden 
derdelander, geregulariseerd, Belg nieuwkomer, andere reden EU+, gezinshereniging 
met EU+ of Belg, asielzoeker, subsidiaire bescherming, overige, onbepaald).

7. Graag een indeling per doelgroep: verplicht, rechthebbend en onbepaald.

Kan de minister die gegevens ook bezorgen in een Excel-bestand?



GWENDOLYN RUTTEN
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 124 van 26 januari 2024
van MAAIKE DE VREESE

De cijfers geven de situatie weer op 30/1/2024. De validering van de cijfers van 2023 moet 
nog gebeuren. Deze cijfers zijn daarom onder voorbehoud. De instroomcijfers bestaan uit 
de gegevens die uit het rijksregister werden geselecteerd en geïmporteerd in de 
Kruispuntbank Inburgering (KBI). Daarbij zijn de tijdelijk ontheemden die zich tussen 
1/11/2022 en 30/11/2023 in Vlaanderen gevestigd hebben in 1 keer geïmporteerd in 
november 2023. De tijdelijk ontheemden die zich tussen 1/3/2022 en 31/10/2022 in 
Vlaanderen gevestigd hebben, werden niet in de KBI geïmporteerd. Personen die foutief 
geselecteerd werden uit het rijksregister als gezinshereniger met derdelander, maar nadien 
werden geïdentificeerd als asielzoeker, zijn in deze cijfers opgenomen maar hebben net als 
de tijdelijk ontheemden geen wervingsbrief ontvangen. 

1. Zie bijlage tabblad 1

2. Zie bijlage tabblad 2_3

3. Zie bijlage tabblad 2_3

4. Zie bijlage tabblad 4

5. Zie antwoord op uw SV 101 van 23 december 2022

6. Zie bijlage tabblad 6

7. Zie bijlage tabblad 7

BIJLAGE

Cijfers instroom

https://www.vlaamsparlement.be/link?id=18524

